

Результати моніторингу виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони, у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту за II квартал 2024 року

Найменування завдання	Найменування заходу	Прогрес виконання заходу у звітному періоді	Експертна оцінка УО статусу виконання
Юстиція, свобода, безпека, права людини			
<p>18. Включення до професійних програм, програм короткострокових семінарів, тренінгів з підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, модулів з вивчення положень Конвенції ООН про права інвалідів</p>	<p>1) забезпечення постійного моніторингу ефективності виконання плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1073</p>	<p>Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.</p>	

Громадське здоров'я			
1422. Реалізація Концепції розвитку системи громадського здоров'я	1) забезпечення реалізації Концепції розвитку системи громадського здоров'я 2) розроблення детальних дворічних планів заходів щодо реалізації зазначеної Концепції	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
Освіта, навчання та молодь			
1423. Формування нормативно-правової бази та умов для розвитку молодіжних центрів в Україні	1) затвердження типового положення про молодіжний центр, розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту змін до пункту 2 Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049.	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту змін до Закону України "Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні" стосовно реорганізації молодіжних центрів праці в молодіжні центри.	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
1438. Забезпечення підготовки спеціалістів, які працюють з молоддю	1) проведення щорічного конкурсу кращих практик молодіжної роботи	Виконується Міністерством молоді та спорту спільно з державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» та за підтримки Програми розвитку ООН в Україні ведеться робота щодо проведення конкурсу кращих практик молодіжної роботи, визначення тематики конкурсу.	
	2) розроблення програм спеціалізованого тренінгу з питань громадянської освіти молоді в рамках навчальної програми "Молодіжний працівник"	Виконується Міністерством молоді та спорту спільно з державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» та за підтримки ПРООН в рамках виконання програми «Молодіжний працівник» забезпечено розроблення оновленого змісту онлайн	

		<p>курсу «Громадянська освіта для молодіжних працівників», що містить євроінтеграційний компонент щодо прав людини, верховенства права, свободи та демократії.</p> <p>У звітному періоді Міністерством молоді та спорту України анонсовано тренінг спеціалізованого рівня «Громадянська освіта для молодіжних працівників» в рамках Програми «Молодіжний працівник», який відбудеться у другому півріччі 2024 року. http://surl.li/cwepef</p>	
	3) проведення спеціалізованих тренінгів з питань громадянської освіти молоді в рамках програми навчання “Молодіжний працівник” щороку	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	4) проведення базових тренінгів у рамках програми навчання “Молодіжний працівник”	Виконується Протягом звітнього періоду Мінмолодьспортом спільно з Всеукраїнським молодіжним центром проведено 20 базових тренінгів та 11 спеціалізованих тренінгів в рамках програми «Молодіжний працівник». Також, за звітний період було проведено 3 тренінга для тренерів.	
1439. Сприяння зайнятості молоді	1) реалізація Українського пакту заради молоді 2025 (взаємодія бізнесу, держави та громадськості)	Виконано У зв'язку з дворічним періодом воєнного стану в Україні співпрацю по реалізації «Пакт заради молоді-2025» призупинено.	
	2) поширення інформації серед молоді про наявні в Україні можливості з метою її ефективного працевлаштування (профорієнтаційні тести, різні професії, тощо) ¹ .	Виконується В рамках реалізації ініціативи «СпівДія» (spivdiia.org.ua), що впроваджується за підтримки Мінмолодьспорту, здійснено відбір та підготовку кар'єрних консультантів для молоді, які допомагають молодим людям адаптуватися в умовах війни та знайти роботу в Україні За перше півріччя надавалися послуги «СпівДія кар'єра та працевлаштування», зокрема 1074 бенефіціарів отримали консультації з питань працевлаштування, з них 349 ВПО. Також, за звітний період Мінмолодьспортом у партнерстві з іншими стейкхолдерами було проведено низку заходів.	

¹ Зміни внесено відповідно до Постанови КМУ від [20.11.2019 №1005](#)

		<p>05 квітня 2024 року проведено тренінг про медіастратегію та соцмережі в умовах навчальної програми «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни» з метою залучення молодих людей, які мають малий або середній бізнес, зокрема стартапери, з різних областей України, за участі 21 особи. http://surl.li/seici, http://surl.li/sliko.</p> <p>22 квітня 2024 року відбувся випускний навчальної програми курсу «Career Hub Pro 4.0: Фриланс для молоді з інвалідністю» з метою отримання молоддю з інвалідністю знань та навичок щодо копірайтингу, дизайну та відеомонтажу. За результатами навчання на інклюзивному курсі креативних професій «Career Hub Pro: Фриланс» для молоді з інвалідністю випускниками стали 61 студент та студентка.</p> <p>https://mms.gov.ua/news/vidbuvsia-vypusknyi-navchalnoi-prohramy-kursu-career-hub-pro-40-frylans-dlia-molodi-z-invalidnistiu</p> <p>27 квітня 2024 року у форматі гібридних тренінгів проведено навчальну програму «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни» з метою розширення компетентності молоді щодо залучення коштів для початку бізнесу, формування команди для бізнесу, для молодих людей, які мають малий або середній бізнес, зокрема стартапи (18-35 років), за участі 15 осіб. http://surl.li/sxirh, http://surl.li/tiamh.</p> <p>10 травня 2024 року проведено тренінг в рамках навчальної програми «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни», з метою вивчення управлінських ролей та стилів лідерства, який покликаний допомогти молодим людям ефективно займатись підприємницькою діяльністю, за участі 17 осіб. http://surl.li/tnhkj, http://surl.li/ukfvm.</p> <p>24 - 26 травня 2024 року проведено Всеукраїнську акцію з метою формування у молоді культури підприємства, за участі 550 осіб (наказ Мінмолодьспорту від 02.05.2024 № 2737). http://surl.li/ukfxk.</p> <p>01 червня 2024 року проведено тренінг в рамках навчальної програми «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни», з метою отримання нових компетентностей та</p>	
--	--	---	--

		<p>формування культури підприємництва для відповідності потребам ринку праці, за участі 22 осіб. http://surl.li/ufupv.</p> <p>15 червня 2024 року проведено тренінг в рамках навчальної програми «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни», з метою отримання нових компетентностей та формування культури підприємництва для відповідності потребам ринку праці, за участі 22 осіб. http://surl.li/uoivg.</p>	
<p>1440. Забезпечення міжнародної мобільності молоді</p>	<p>1) визначення переможців конкурсу українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю щороку</p>	<p>Виконується</p> <p>Відповідно до Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю від 09 грудня 2015 року № 1017 Мінмолодьспортом забезпечується проведення конкурсу проектів обмінів молоддю між Україною та Польщею.</p> <p>31 травня 2024 року Мінмолодьспортом оголошено прийом заявок на участь у конкурсі проектів у рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю у 2024 році.</p> <p>Дедлайн подачі заявок до 01 липня 2024 року.</p> <p>https://mms.gov.ua/news/minmolodsport-oholshuie-pryiom-zaiavok-na-uchast-u-konkursi-na-realizatsiiu-proiektiv-u-ramkakh-zdiisnennia-ukrainsko-polskykh-obminiv-moloddu-u-2024-rotsi.</p> <p>Відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів молоддю України та Литви, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 № 1016, Мінмолодьспортом забезпечується проведення конкурсу проектів обмінів молоддю між Україною та Литовською Республікою.</p> <p>07 червня 2024 року Мінмолодьспортом оголошено прийом заявок на участь у конкурсі на реалізацію проектів у рамках здійснення обмінів молоддю України та Литви у 2024 році.</p> <p>Дедлайн подачі заявок до 07 липня 2024 року.</p> <p>https://mms.gov.ua/news/minmolodsport-oholshuie-pryiom-zaiavok-na-uchast-u-konkursi-na-realizatsiiu-proiektiv-u-ramkakh-zdiisnennia-obminiv-moloddu-ukrainy-ta-lytvyy-u-2024-rotsi.</p> <p>Цього року, вперше подача заявок здійснюється в електронній формі засобами електронної системи для реалізації сервісу</p>	

		<p>«Конкурс проектів міжнародних молодіжних обмінів» (далі - Система) за посиланням: https://citizen-portal-ciyeep-main.apps.krrt.ncr.gov.ua. Систему розроблено в рамках програми «Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP), що фінансується Швейцарією та виконується Фондом Східна Європа.</p>	
	<p>2) реалізація проектів українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю</p>	<p>Виконується Реалізація проектів українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю буде здійснено після завершення подачі заявок (дедлайн подачі заявок у рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю до 01 липня 2024 року; дедлайн подачі заявок у рамках здійснення обмінів молоддю України та Литви до 07 липня 2024 року) та визначення переможців конкурсів здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю відповідно до Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю від 09 грудня 2015 року № 1017 та здійснення обмінів молоддю України та Литви відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів молоддю України та Литви, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1016.</p>	
	<p>3) надання сприяння діяльності Інформаційного центру програми ЄС «Еразмус +» в Україні</p>	<p>Виконується Мінмолодьспорт на своїх офіційних джерелах та сторінках в соціальних мережах постійно запрошує громадські організації спортивного та молодіжного спрямування активно брати участь в конкурсах Програми ЄС «Еразмус+». Також приділена увага інформуванню про можливості Європейського корпусу солідарності та проектів програми «Еразмус+» в Україні.</p> <p>Мінмолодьспортом забезпечено подання до Секретаріату Кабінету Міністрів України листа підтримки реєстрації проекту міжнародної технічної допомоги «Нові медіа для зеленого громадянства. Розширення можливостей молоді як активних репортерів для сталого громадянства через розвиток</p>	

		<p>навичок роботи з новими медіа», реципієнтом якого виступає Львівський національний університет імені Івана Франка. Мінмолодьспорт підтвердив готовність виступити бенефіціаром Проєкту міжнародної технічної допомоги та висловив згоду на провадження діяльності, зазначеної в описі Проєкту, та зацікавленість в результатах його впровадження. Також, Мінмолодьспортом забезпечено подання до Секретаріату Кабінету Міністрів України листа підтримки реєстрації проєкту міжнародної технічної допомоги «Політика ЄС у сфері спорту», реципієнтом якого виступає Волинський національний університет імені Лесі Українки. Мінмолодьспорт підтвердив готовність виступити бенефіціаром Проєкту міжнародної технічної допомоги та висловив згоду на провадження діяльності, зазначеної в описі Проєкту, та зацікавленість в результатах його впровадження.</p>	
Гуманітарна політика			
1442. Удосконалення законодавства у сфері фізичної культури та спорту	1) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення відповідних змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт»	Виконується. Інформація надавалася у звітах за попередні періоди	
	2) опрацювання законопроекту з експертами ЄС	Виконується. Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	3) забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України законопроекту	Виконується. Станом на 10.07.2024 проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких положень)» (від 17.07.2023 № 9499) підтримано: Комітетом Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (висновок від 21.11.2023); Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (висновок від 04.09.2023); Комітетом Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (висновок від 18.08.2023);	

		Комітетом Верховної Ради України з питань молоді і спорту (висновок від 27.07.2023); Головним науково-експертним управлінням апарату Верховної Ради України (висновок від 27.07.2023). 20 червня 2024 року Комітетом Верховної Ради України з питань молоді і спорту оприлюднено висновок (бюджетна експертиза).	
1443. Сприяння будівництву та розвитку спортивної інфраструктури	1) розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження переліку баз олімпійської та паралімпійської підготовки, що звільняються від сплати земельного податку та оподаткування об'єктів нежитлової нерухомості, а також таких, що мають пільги за орендне користування земельними ділянками.	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) опрацювання проєкту постанови з експертами ЄС	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	3) подання проєкту нормативно-правового акта Кабінету Міністрів України на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
1450. Посилення боротьби із такими загрозами для спорту, як допінг, договірні матчі, расизм та насильство	1) посилення співпраці щодо обміну інформацією та досвідом між Національним антидопінговим центром України та антидопінговими організаціями держав — членів ЄС	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту Указу Президента України про приєднання України до Розширеної часткової угоди про спорт РЄ (EPAS)	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
1457. Продовження експерименту з визнання провідної ролі федерацій у сфері спортивної діяльності	1) забезпечення реалізації експерименту	Виконано Затверджено постанову Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1369 «Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 року № 573» перелік національних спортивних федерацій з окремих олімпійських та неолімпійських видів спорту, які беруть участь у проведенні експерименту щодо їх залучення Міністерством молоді та спорту до	

		<p>організації і проведення спортивних заходів доповнено позицією «Федерація триатлону України, м. Київ».</p> <p>До експерименту щодо визнання провідної ролі федерацій у здійсненні спортивної діяльності залучено 7 національних спортивних федерацій: Федерація баскетболу України, м. Київ Федерація хокею України, м. Київ Федерація регбі України, м. Київ Федерація водного поло України, м. Київ Федерація гандболу України, м. Київ Федерація спортивного туризму України, м. Київ, Федерація триатлону України, м. Київ.</p>	
	2) підготовка звіту за підсумками експерименту з рекомендаціями щодо вдосконалення нормативно-правової бази	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	3) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроєкту щодо статусу спортивних федерацій	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	4) опрацювання законопроєкту з експертами ЄС	Виконано Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	5) забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України законопроєкту	Виконується. Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
1459. Популяризація фізичної культури і спорту	1) забезпечення розроблення та затвердження щорічних планів заходів із реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація»	Виконано. Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) забезпечення фінансування заходів, передбачених планами	Виконується. Відповідно до Державного бюджету України на 2024 рік передбачені видатки на реалізацію соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України».	
	3) забезпечення виконання в повному обсязі запланованих заходів	Виконується. Станом на 30.06.2024 у рамках соціального проєкту Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» проведено 222 фізкультурно-оздоровчих заходів, що включає в себе проведення 3 322 занять, до яких залучено 80 549	

		<p>учасників, з яких 12 585 – внутрішньо переміщених, 5 400 – ветеранів війни та 2 540 – особи з інвалідністю.</p> <p>У рамках реалізації соціального проекту залучено 590 координаторів, які проводять фізкультурно-оздоровчі заходи в регіонах України.</p> <p>Протягом звітної періоду загальна кількість заходів, проведених в регіонах України в рамках реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» – 17 666, до яких залучено 295 688 учасників (з них 23 483 – внутрішньо переміщених осіб, 1 880 – ветеранів війни та 3 547 – осіб з інвалідністю).</p>	
--	--	---	--
